
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA PREFEITA E VICE-PREFEITA DO MUNICÍPIO DE SÍTIO
NOVO/RN, ANDREZZA BRASIL SOUTO BEZERRA E GESENILDA MARIA DA SILVA BELARMINO,

ELEITAS PARA O MANDATO 2025-2028.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 20h, na quadra poliesportiva
Joaquim Batista Mafra, sito a Rua Ferreira Chicó, Centro, Sítio Novo, Estado do Rio Grande do Norte,
reuniu-se os Vereadores em Sessão Solene para dar Posse a Prefeita eleita Andrezza Brasil Souto Bezerra e
a Vice-Prefeita eleita Gesenilda Maria da Silva Belarmino. A sessão foi presidida pela Vereadora Maria das
Vitórias Mafra Belarmino, conforme disposto no Regimento Interno da Câmara Municipal e na Lei Orgânica
Municipal.  Estiveram presentes à solenidade os Vereadores Carmem Emanuelle Cosme Mafra; Janiere
Ferreira de Lima; José Hélio da Silva; José Valderi da Silva; Margarida do Desterro da Silva; Maria Janileide
de Souza Dantas; Maria Judrene de Lima e Uesclay Carneiro da Silva. Em nome de Deus e da Lei, a
Presidente Maria das Vitórias Mafra Belarmino, declarou aberta a Sessão Solene de Posse da Prefeita e
Vice-Prefeita Municipal. A seguir, convidou as Vereadoras Janiere Ferreira de Lima, Maria Judreni de Lima
e Maria Janileide de Souza Dantas, para conduzir até a mesa a Prefeita Andrezza Brasil Souto Bezerra e a
Vice-Prefeita Gesenilda Maria da Silva Belarmino.  Em ato contínuo convidou todos os presentes a se
colocarem de pé para a  execução do Hino Nacional  Brasileiro.  Dando continuidade,  solicitou que as
senhoras Prefeita e a Vice-Prefeita, apresentassem o diploma fornecido pela Justiça Eleitoral, bem como, a
apresentação da Declaração de Bens. Prosseguindo, a Srª Presidente informou que a Prefeita e a Vice-
Prefeita eleitas encontram-se munidas dos respectivos diplomas eleitoral e da declaração de bens, estando
aptas a tomar posse nesta Sessão Solene. Dando sequência à cerimônia, a Presidente da Câmara convidou a
Prefeita Andrezza Brasil Souto Bezerra e a Vice-Prefeita Gesenilda Maria da Silva Belarmino, para prestar o
compromisso solene conforme preceitua o Artigo 58 da Lei Orgânica Municipal: “Prometo manter, defender
e cumprir a Lei Orgânica, observar Leis da União, do Estado e do Município, promover o bem geral dos
Munícipes e Exercer o Cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade”. Afirmando
“Assim Prometo”. Feito o compromisso, a Sra. Presidente declarou empossadas nos cargos de Prefeita e
Vice-Prefeita do município de Sítio Novo, para o mandato 2025-2028, as Excelentíssimas Senhoras Andrezza
Brasil Souto Bezerra e Gesenilda Maria da Silva Belarmino, respectivamente. A solenidade seguiu com os
pronunciamentos das empossadas. Primeiramente, a Prefeita Andrezza Brasil Souto Bezerra fez uso da
palavra, agradecendo a confiança depositada pela população de Sítio Novo e destacou os compromissos de
sua gestão.  Na sequência,  a  Vice-Prefeita  Gesenilda  Maria  da  Silva  Belarmino,  também realizou seu
discurso, reforçando a parceria e as metas da administração. Em seguida a palavra foi  facultada aos
Vereadores, que na oportunidade fizeram seus agradecimentos e renovaram seus compromissos em prol do
município de Sítio Novo. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara declarou encerrada a Sessão
Solene. Para constar,  eu,  Margarida do Desterro da Silva,  secretária,  lavrei  a presente ata,  que será
assinada por todos presentes.
 
Câmara Municipal de Sítio Novo/RN, em 01 de janeiro de 2025.     
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